

2009年新制度下《财务成本管理》教材勘误表注册会计师考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2009_E5_B9_B4_E6_96_B0_c45_644971.htm 第一章：17页：顺数第4段第3行，把“债权人的负债价值”改为“债权人的债权价值”17页：顺数第4段第6行：(1)把“发行新债券或举借新债”改为“举借新债”，(修改理由：发行新债券属于举借新债). (2)把“旧债券或老债券”改为“旧债”，(修改理由：“旧债券”和“老债券”是同义词，并且含义狭窄) 第二章：50页：顺数第7行，把“应收、预付款项”改为“应收款项”修改理由：“预付款项”将来收回的是存货，并不是现金，所以，不应该属于速动资产。57页：(2.20式)把“营业收入或净资产”改为“营业收入或净产值”65页：(2.45式)把“营业净利润=净利润/营业收入×100%”改为“营业净利率=净利润/营业收入×100%”69页：(2.49式)，把“资产净利率”改为“总资产净利率”(2.50式)，把“营业净利润”改为“营业净利率”81页：(1)倒数第19行，把“依据2.70式”改为“依据2.68式”(2)倒数第2行，把“最重要的不利因素是总资产周转率营业净利率降低”改为“最重要的不利因素是总资产周转率降低”82页：顺数第2行，把“重点关注营业净利率降低”改为“重点关注总资产周转率和营业净利率降低”修改说明：本题中“总资产周转率降低”是最不利的因素，当然应该重点关注。83页：倒数第15-16行把“金融活动的损益是税后利息费用，即利息收支的净额”改为：“金融活动的损益是负的税后利息费用，即税后利息收支的净额”修改理由：(1)利息收支的净额=利息收入-利息支出，如果利息收入=0，

则利息收支的净额=-利息支出，所以，应该把“税后利息费用”改为“负的税后利息费用”。或者根据“利息费用=利息支出-利息收入”来理解。或者根据“净利润=经营活动损益+金融活动损益=税后经营利润-税后利息费用(参见教材86页的续表)”来理解。(2)既然前面强调的是“税后利息费用”，后面的“利息收支”也应该强调为“税后”的，所以，应该把“利息收支的净额”改为“税后利息收支的净额” 85页：

表2-27 (1)应该删除“三、主营业务利润”这一行 修改说明：正确的表达式应该是：主营业务利润=主营业务收入-主营业务成本-主营业务税金及附加，而表2-27中的表达式是：主营业务利润=营业收入-营业成本-营业税金及附加-销售费用-管理费用 (2)把“减：资产减值损失”改为“资产减值损失”。 (3)把“投资收益”向右缩进与“公允价值变动损益”左边对齐。(4)把“四、税前营业利润”改为“三、税前营业利润” (5)把“五、税前经营利润”改为“四、税前经营利润”。(6)把最后一行的“6200”改为“6014” 修改说明：本年的平均所得税税率应该= $3880/16000 \times 100\%=24.25\%$ ， $24800 \times 24.25\%=6014$ 86页：表2-27的续表 (1)把“六、经营利润”改为“五、税后经营利润” 修改说明：修改之后的表达式为：税后经营利润=税前经营利润-经营利润所得税费用，看起来很合理。另外，87页的图2-2中，提到了“税后经营利润率” (2)把“净利息费用”改为“税后利息费用” (3)把“本年金额”中的“18600、2200、6600、25.00%”改为“18786、2134、6666、24.25%” 修改说明： $3880/16000 \times 100\%=24.25\%$ ， $8800 \times 24.25\%=2134$ (4)删除“利润合计：”所在行的本年金额“0”和上年金额“0” (5)表2-28上数第4行，把“销售经营

利润率和净资产周转率”改为“税后经营利润率和净资产周转次数”(修改说明：这是为了与图2-2、表2-28保持一致)

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
www.100test.com